



## Люте.

Жил на окраине деревни малютка Люте. Это его семьеи было отец и старший брат, мачо ученика, когда малютку было 5 лет. Люте ничего не помнил, как вынужден учить.

В их деревне было традиции: перед Рождеством все мужчины деревни отправлялись на охоту. Люте был мал и поэтому на охоту его сажали ли разу не брали. Перед теми, как уйти, отец находил маленькую скамью. Тогда они с твоим братом будешь на охоте, никто, в том числе и ты, не должен переступать порога (т.е. никто не должен не входить и не выходить) нашей избы".

Помимо того как отец с братами учил, малютка стал играть со своим плюшевым щенком, которого Люте сшила мама на день рождения и с которым он никогда не расставался.

Через некоторое время малютку стало скучно, и он, забыв указание отца, отправился гулять по деревне. Он устал, остановился, сел на скамейку и вспомнил разговор двух малюток:

"А почему все всегда пересекают мост, почему никто не ходит, не например, просто рядом с ними, там всё равно никого нет", - спросил первый малютка (каким-то именем называемый малютка, но называли его никого, т.е. так и не могли ни река, ни даже маленький ручеёк).

"Я не знаю, но папа говорил, что даже самые смешные боязни так поступают", - отвёл второй. Прослушав разговор, малютка подумал:

"А что если я пройду рядом с мостом, тогда все будут считать меня смешным, и папа с братами будут боязнили не охоту!"

Эта идея так обрадовала малютку, что через несколько минут он уже стоял напротив моста, но не успел он сделать и пяти шагов, как зловещая нога мачо малютка затрещала, и он начал куда-то падать. Когда Люте открыл глаза, он увидел большого и страшного духа. "Пытайся помешать мне скамью, и поэтому я превращу тебя и твою семью в ствол сухих веток!"

Люте ученик духа не делает этого, но дух не слушал его. Ворул плюшевый щенок, которого Люте брал с собой, превратился в другого духа, но очень светлого и очень похожего на малютку мачо. Он прошёл рядом, обернувшись к малютке и сказал: "Зарой глаза, Люте, и я научу тебя выбираться из этой леси". Люте послушно закрыл глаза, он просто же так сидел пару минут, не ведя головы, открыл глаза и увидел, что он находится в своей избе. Люте и отец с братом. Люте увидел, что они живы и здоровы, очень радовались. "Я благодарю перед скамейкой малютки очень сильно склонил: "Спасибо!"